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ATA N° 010/2026 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16' 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IVINHEMA — ESTADO DE MATO 
GROSSO DO SUL. 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, com inicio ás 
dezoito horas e seis minutos no Plenário Legislativo Vereador Benedito Ferreira 
da Câmara Municipal de Ivinhema, Estado de Mato Grosso do Sul, situada na 
Avenida Alcides Fuzinato n° 130, Bairro Centro, realizou-se a Quadragésima 
Sétima Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Celso Miranda Alves 
de Souza e secretariada pelo Primeiro-Secretário, Vereador José Wilson da 
Silva. Estiveram presentes os Vereadores: Claudemir Batista da Rocha, 
Ederson Reginato Stolf, ErIon Dionizio, lvonete Mendonça Borba, Gerson 
Gonçalves de Carvalho, Lucimar Oliveira Viana, Marcio Alves de Oliveira, 
Vagner Pires da Silva e Valdenir Martins. Havendo quárum legal, o Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos da sessão. No expediente, o Primeiro - 
Secretário procedeu á leitura das reivindicações dos Senhores Vereadores: 

Requerimento n° 004/2026 do Vereador José Wilson da Silva ao Instituto de 
Previdência Social dos Servidores Municipais de lvinhema (IPREVI), para que 
sejam encaminhadas a esta Casa de Leis, as seguintes informações: 1. Relação 
completa das instituições financeiras nas quais o IPREV possui aplicações de 
recursos públicos; 2. Identificação dos tipos de aplicação realizadas em cada 
instituição; 3. Valores atualmente aplicados por instituição financeira; 4. 
Informações sobre a rentabilidade dessas aplicações nos últimos 12 meses; 5. 
Critérios utilizados para a escolha das instituições financeiras e dos tipos de 

investimento. Indicação n° 094/2026 da Vereadora lvonete Mendonça Borba, 

endereçada ao Exmo. Sr. José Roberto Teixeira (Zé Teixeira), Deputado Estadual, 

com cópia ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, 

objetivando que seja desenvolvidos esforços na destinagão de recursos 
financeiros para viabilizar a instalação de um parquinho infantil na Vila Cristina, 

neste Município de lvinhema MS. Indicação n° 095/2026 do Vereador  Eder  Chicó 

endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com 

cópias ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, solicitando a implantação e/ou melhoria da 

iluminação pública em frente ao Ginásio de Esportes. Indicação n° 096/2026 do 
Vereador  Eder Chic()  endereyada a Exma. Sra. Tereza Cristina, Senadora da 

República, solicitar a destinação de 3 (três) tratores agrícolas, com a finalidade de 
compor uma patrulha mecanizada rural a ser utilizada neste Município de 

lvinhema-MS. Indicação n° 097/2026 da Vereadora Denir, endereçada ao Exmo. 

Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Jonatan 
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Fernan• o Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, solicitar a instalação de bancos na praga do Residencial Solar 
do Vale. Requerimento n° 003/2026 da Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao 
Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes 
e Serviços Urbanos e a Sra. Nidia Natachi Penteado, Secretária Municipal de 
Finanças, solicitando as seguintes informações considerando: A execução da Lei 
Complementar n° 195/2022 (Lei Paulo Gustavo) e da Lei n° 14.399/2022 (Política 
Nacional Aldir  Blanc);  A obrigatoriedade de transparência e prestação de contas 
dos recursos públicos federais descentralizados aos municípios; Requer: 1. 
Informar os valores recebidos pelo Município de Ivinhema nos anos de 2023, 2024 
e 2025; 2. Encaminhar cópias dos editais, resultados, contratos e pagamentos; 3. 
Apresentar relatórios de execução física e financeira; 4. Informar saldo 

remanescente ou devoluções; 5. Identificar os servidores responsáveis pela 
gestão. Indicação n° 098/2026 da Vereadora Lucimar Viana, endereçada ao 
Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. 
Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes 
e Serviços Urbanos e ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de 

Cultura, Esporte e Lazer, solicitando estudo técnico, visando a execução de 

melhorias estruturais no Ginásio de Esportes de Ivinhema, especialmente no que 
se refere a reforma do telhado, com a finalidade de solucionar problemas de 
goteiras e infiltrações existentes no local. Indicação n° 099/2026 do Vereador 

Vagner Policia endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 
Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário 
Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e ao Sr. Lidemar Augusto da 
Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, solicitando a abertura de 

duas portas grandes na parte dos fundos do Ginásio de Esportes, com o objetivo 
de melhorar o acesso, a ventilação e a segurança do local. Indicação n° 100/2026 

do Vereador Gerson da Saúde 	endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  

Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Edmar Antonio Travain, Diretor do 
Departamento Municipal de Transito de Ivinhema (DEMTRIVI), solicitando a 
implantação de sinalização viária no Conjunto Habitacional Salvador de Souza 
Lima, bem como a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua 

Alceu Gonçalves, próximo ao n° 100, no referido bairro. Indicação n° 101/2026 do 

Vereador Marcia Alves de Oliveira endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  

Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da 
Silva, secretario Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos e ao Sr 

Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, 
objetivando que seja desenvolvido de esforços, para viabilizar a construção de um 
vestiário com banheiro, no Campo de Futebol Suíço do Bairro Vitória. Indicação 

n° 102/2026 do Vereador Marcia Alves de Oliveira endereçada ao Exmo. Sr. 
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Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Jonatan 
Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes e 

Serviços Urbanos e ao Sr. Lidemar Augusto da Silva, Secretário Municipal de 
Cultura, Esporte e Lazer, objetivando que sejam desenvolvidos esforços, para 
viabilizar a construção de um campo de futebol no Bairro Triguen5. Indicação n° 
103/2026 do Vereador Claudião do Raio X endereçada ao Sr. Euro Nunes Varanis  
Junior,  Superintendente Regional do Departamento Nacional de lnfraestrutura de 
Transportes (DNIT), solicitando a adoção de providências para viabilizar a 
contenção das águas pluviais que formam enxurradas em dias de chuva na região 
da Vila Alice, especificamente no local denominado saída da Estrada Velha. 
Moção Honrosa de Reconhecimento n° 002/2026 do Vereador Professor ErIon, 
endereçada ao  Dr.  Luiz Henrique Goulart de Azevedo, cristão e médico dedicado, 
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade 
ivinhemense. Moção Honrosa de Reconhecimento n° 003/2026 do Vereador 
Professor ErIon, endereçada ao Pastor Paulo Sergio Mendes da Igreja OBPC de 
Ivinhema - MS, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 
comunidade ivinhemense. Indicação n° 105/2026 do Vereador Professor ErIon, 
endereçado expediente ao Exmo. Sr. José Roberto Teixeira (Zé Teixeira), 

Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito 
Municipal, solicitando o empenho de esforços para a destinação de recursos 
financeiros destinados à aquisição de aparelho de gasometria ás unidades de 
saúde do município, especialmente ao Hospital Municipal de Ivinhema, visando 

aprimorar a qualidade dos atendimentos. Indicação n° 092/2026 do Vereador 

Bira, endereçada ao Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, 

com cópia ao Sr. Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de 
Obras, Transportes e Serviços Urbanos, solicitar, com urgência, serviços de 
manutenção na Rua Casélio Pillissário, localizada no Distrito de Amandina, neste 
Município de Ivinhema. Indicação n° 093/2026 do Vereador Bira, endereçada ao 

Exmo. Sr.  Juliano  Ferro Barros  Donato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 

Jonatan Fernando Gregório da Silva, Secretário Municipal de Obras, Transportes 

e Serviços Urbanos, solicitar, com a devida urgência, serviços de manutenção no 

cruzamento entre a Rua Adelino Marques e a Rua Zentaro Miguita, localizadas no 
Distrito de Amandina, via de acesso a Escola Estadual Joaquim Gonçalves Ledo. 
Em seguida, prosseguiu-se com a Ordem do Dia, com a leitura dos projetos que 
foram submetidos para segunda discussão e votação: Projeto de Lei Legislativo 

n°. 005/2026 de iniciativa do Vereador ErIon Dionizio que denomina nome de rua 
no ambito do Município de ivinhema/MS, e da outras provide'ncias. O referido 

projeto foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Legislativo n°. 006/2026 de iniciativa do Vereador 
Marcio Alves de Oliveira que institui o projeto "Câmera Cidadã" sistema 
colaborativo de segurança e monitoramento no Município de lvinhema/MS, e dá 
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outras providências. 0 referido projeto foi colocado em segunda discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente transferiu o 
cargo ao Vice-presidente por haver projeto de sua autoria. Projeto de Lei 
Legislativo n°. 007/2026 de iniciativa do Vereador Bira que institui no calendário 
oficial do município o "Dia do Sacerdote", e dá outras providências. 0 referido 
projeto foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Ato continuo, o Vice-presidente devolveu o cargo ao Presidente 
titular da pasta. Projeto de Lei Complementar n°. 001/2026 de iniciativa da Mesa 
Diretora que fixa o valor das indenizações de despesas decorrentes do exercício 
de atividades parlamentares dos Vereadores, e dá outras providências. 0 referido 
projeto foi colocado em segunda discussão e votação, sendo aprovado por 
maioria, com 7 (sete) votos favoráveis e 3 (três) votos contrários, estes dos 
Vereadores Claudião do Raio X, Gerson da Saúde e Lucimar Viana. Projeto de 
Lei Ordinária n°. 016/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que altera a 
redação do  art.  5° da Lei Municipal n°. 2.336, de 10 de dezembro de 2025, e dá 
outras providências. 0 referido projeto foi colocado em segunda discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Primeiro-Secretário 
procedeu à leitura dos projetos que deram entrada na Casa: Projeto de Lei 

Ordinária n°. 018/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que acrescenta 

os parágrafos §1°, §2° e §3° ao  art.  8° da Lei Municipal n°. 2.299, de 12 de agosto 

de 2025, e dá outras providência. Projeto de Lei Ordinária n°. 019/2026 de 
iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal 
a promover indenização administrativa aos proprietários de imóveis localizados 
em área imprópria para habitação, e dá outras providências. Projeto de Lei 

Ordinária n°. 020/2026 de iniciativa do Poder Executivo Municipal que autoriza o 

Poder Executivo Municipal conceder subvenção social ás entidades relacionadas, 

mediante Termo de Fomento, e dá outras providências. Os projetos lidos, 
seguiram com cópias aos Senhores Vereadores, bem como, as respectivas 
comissões permanentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente, 
Celso Miranda Alves de Souza, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura 

da  Camara  Municipal de lvinhema. E, para constar, o Vereador Primeiro-
Secretário, José Wilson da Silva, lavrou a presente ata, que, após lida e aprovada, 
segue assinada por ele e pelos demais Vereadores presentes. Plenário de 
Deliberações Vereador Benedito Ferreira da Câmara Municipal de lvinhema, 

Estado de Mato Grosso do Sul, aos trinta dias do mês de março do ano de dois 
mil e vinte e SeiS. A presente ata 6 a vero rosurnida da ata cldtrônica c coritérn, 

de forma sucinta, os assuntos tratados. A Integra dos acontecimentos encontra-se 
registrada nas gravações que compõem a ata eletrônica, disponíveis no  site  oficial 

da Câmara Municipal de Ivinhema, na página do Facebook 
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https:/ wwvv.facebook.com/camaraivinhema/videos)  e no canal do Youtube TV 
Câmara de Ivinhema (https://www.youtube.com/tvcamaradeivinhema).  
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